

Сотрудники СФУ — в списке лучших научных рецензентов мира

Учёные Сибирского федерального университета Максим Молокеев и Максим Коршунов вошли в число лучших рецензентов мира по мнению Publons и получили награду «Top 1 % in Field» в рамках премии Peer Review Awards 2018.



Напомним, Publons — сервис аналитической компании Clarivate Analytics — был запущен шесть лет назад. Его цель — предоставить учёным бесплатную возможность систематизировать свою активность в качестве рецензента. Начиная с 2016 года Publons выбирает лучших рецензентов мира. Официально на сайте выделяют четыре награды:

- выдающиеся рецензенты;
- лучшие редакторы;
- лучшие журналы;
- лучшие рецензенты по отраслям науки.

В этом году около двадцати российских учёных стали обладателями награды лучшие рецензенты «Top 1 % in Field» по отраслям науки.

Так, старший научный сотрудник Института физики им. Л. В. Киренского ФИЦ «Красноярский научный центр СО РАН» и старший преподаватель Сибирского федерального университета кандидат физико-математических наук Максим Молокеев попал в топ сразу двух категорий — «Химия» и «Материаловедение». Ведущий научный сотрудник ИФ ФИЦ КНЦ СО РАН и профессор СФУ доктор физико-математических наук Максим Коршунов вошёл в 1 % лучших рецензентов по направлению «Физика».

«Между востребованностью учёного как рецензента и его публикационной активностью есть прямая зависимость. Редакторы журналов приглашают оценить научный уровень статей специалистов, которые зарекомендовали себя в этой области. Появление российских учёных в списках лучших рецензентов мира говорит об их интеграции в мировой процесс производства научного знания», — подчеркивается в сообщении пресс-службы СО РАН.

[Пресс-служба СФУ](#), 10 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20855>